

**Rámcová dohoda na dodanie potravín /ďalej len „zmluva“/ uzatvorená podľa § 409 Obchodného zákonníka , zákon č.513/1991 Zb.v znení neskorších predpisov**

**Zmluvné strany**

**Odberateľ:** **Obec Tekovské Lužany**  
SNP 43

Zastúpený: s pánom Ing. Mariánom Kotora, starostom obce  
IČO: 00307548  
DIČ: 2021023708

(ďalej len „odberateľ“)

**Dodávateľ:**

Obchodné meno: **Ing. Július Beke – Mäso - údeniny**

Sídlo : Železničná č. 8.  
945 01 Komárno

Zástupca: Ing. Július Beke

IČO: 45 981 353

DIČ: 107 528 7763

IČ DPH: SK1075287763

Bankové spojenie: VÚB, a.s. pob. v Komárne

Číslo účtu SK95 0200 0000 0028 3705 0551

Právna forma: Fyzická osoba zapísaná v živnostenskom registri č. 410-24134

Telef. číslo: +421 917 787 162

(ďalej len „dodávateľ“)

**Predmet zmluvy**

Predávajúci Ing. Július Beke - Mäso – údeniny, Železničná č.8, 945 01 Komárno, sa zaväzuje dodávať kupujúcemu po dobu trvania tejto zmluvy:

**Potraviny: pre Školskú jedáleň, Dunajská č.4**  
**Tekovské Lužany**

**Čerstvé mäso a mäsové výrobky**  
**Čerstvá a mrazená hydina**

Predmetom zmluvy je dodávka tovaru /vid' vyššie/ v platnom ponukovom sortimente predávajúceho, ktorú sa predávajúci zaväzuje dodať na základe písomnej objednávky vystavenej a odoslanej kupujúcim a kupujúci sa zaväzuje túto dodávku prevziať a zaplatiť za vzájomne dohodnutých podmienok.

**Kúpna cena**

Dodávateľ predáva kupujúcemu tovar za ceny podľa aktuálneho a platného cenníka na základe aktuálnych trhových cien.

Kúpna cena je stanovená podľa zákona NR SR 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.

Kúpna cena je stanovená vrátane DPH, obalu, dopravy do miesta plnenia, cla, dovoznej prirážky a ďalších nákladov spojených s dodávkou. Cenu tovaru je možné meniť písomnou dohodou zmluvných strán, ak dôjde k zmene zákonných podmienok pre výpočet DPH.

Kupujúci sa zaväzuje predávajúcemu zvýšiť jednotkové ceny počas trvania zmluvy v prípade ak Ministerstvo Pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR na pôdohospodárskej platobnej agentúry [www.apa.sk](http://www.apa.sk) v časti / ATIS/ zverejní zvýšenie ceny danej komodity/ potraviny.

Kupujúci bude porovnávať zvýšenie ceny predávajúceho na konkrétny druh potraviny s priemernou cenou potraviny, ktorá je zverejnená na [www.apa.sk](http://www.apa.sk).

### **Platobné podmienky**

Zmluvné strany sa dohodli na kúpnej cene za tovar špecifikovanej v článku Cena tovaru podľa aktuálnych trhových cien. Kúpna cena bude kupujúcemu účtovaná faktúrou,

Kupujúci je povinný zaplatiť kúpnu cenu, uvedených v jednotlivých faktúrach, bankovým prevodom do 7 dní od dátumu dodávky na účet predávajúceho a to najneskôr v termíne splatnosti.

Faktúra je uhradená pripísaním dlžnej čiastky na účet predávajúceho.

Pokiaľ nebude faktúra za dodávku zaplatená v dohodnutom termíne, je kupujúci povinný zaplatiť úroky z omeškania vo výške 0,05% z nezaplatennej dlžnej čiastky za každý deň omeškania.

### **Doba a miesto plnenia**

Kupujúci je povinný požadované dodávky objednať formou písomnej, e-mailovej / [objednavky@bekemaso.sk](mailto:objednavky@bekemaso.sk)/ alebo telefonickej / 0917/ 787162/ objednávky, ktorú doručí predávajúcemu najneskôr do 24 hodín pred rozvozom / resp. upresnením objednaného množstva cez záznamník na tel. čísle: 035/7720269 popr. na tel. čísle 0917/ 787 162 / pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak. V prípade oneskorenia predložených objednávok predávajúci nemôže byť sankcionovaný za neúplné vybavenie.

### **Miesto plnenia dodávky a zodpovedná osoba:**

Školská jedáleň, Dunajská č.4  
Obec Tekovské Lužany  
ved. ŠJ : Darina Szabóvá  
mail: [sj@tekovskeluzany.sk](mailto:sj@tekovskeluzany.sk)  
Tel: 0914/ 130 615

### **Kvalita a možnosť odmietnutia tovaru, reklamácie**

Kupujúci si vyhradzuje právo odmietnuť prevziať tovar z dôvodu nedodržania ceny, akosti, druhu, štruktúry alebo množstva tovaru špecifikovaného čiastkovou objednávkou, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.

Kupujúci má právo odmietnuť dodaný tovar aj v prípade, ak:

- a) hovädzie mäso na dodacom liste okrem iných povinných údajov nebude obsahovať referenčné číslo, krajinu kde bolo zviera narodené, chované a zabité alebo
- b) bravčové mäso na dodacom liste okrem iných povinných údajov nebude obsahovať kód dodávky, kde bolo zviera chované a zabité.

Kupujúci, prostredníctvom vedúcej školskej jedálne pri realizácii dodávok tovaru predávajúcim, bude vykonávať kontrolu preberaného tovaru z dôvodu overenia či dodaný tovar má požadovanú kvalitu a spĺňa parametre čerstvosti napr. overením aký čas zostáva do dátumu spotreby resp. dátumu minimálnej trvanlivosti.

Tovar bude preberať na základe senzorickej analýzy, t. j. na základe zmyslového posúdenia – čerstvosť, farba, vôňa mäsa. Mäso a mäsové výrobky nesmú javiť znaky po rozmrazení alebo zmrazení, bez obsahu vody, bez cudzieho zápachu a mastných a krvavých častí. V prípade ak predávajúci poruší zásadu čerstvosti a kvality dodaného tovaru, kupujúci tento nepreberie a bude sa to považovať za hrubé porušenie zmluvy a kupujúcemu vznikne právo na okamžité odstúpenie od zmluvy.

Závady akosti je povinný kupujúci uplatniť bez zbytočného odkladu po zistení.

Z reklamácie akosti sú vylúčené chyby, ku ktorým prišlo neadekvátnym prístupom resp. zanedbavosťou kupujúceho alebo tretej osoby. Dodávateľ sa zaväzuje, že uznané reklamačné nároky vybaví, kompenzáciou reklamačného tovaru.

### Obaly a balenie výrobkov

Výrobky musia byť balené len v obaloch, ktoré neovplyvňujú kvalitu výrobku a chránia ich pred nežiaducimi vonkajšími vplyvmi.

Obaly musia byť označené v štátnom jazyku údajmi:

- názov výrobku
- obchodné meno výrobcu
- hmotnosť výrobku
- dátum spotreby
- spôsob skladovania
- zoznam zložiek vo výrobku v súlade s Potravinový kódexom SR a zákonom č. 152/1995 Z. z. o potravinách.

### Platnosť zmluvy

1. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to od 01.09.2022 do 30.06.2023
2. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni je zverejnenia na webovej stránke kupujúceho v zmysle Občianskeho zákonníka v spojení so zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

### Záverečné ustanovenia

Otázky a vzťahy, ktoré nie sú touto zmluvou osobitne upravené sa spravujú ustanoveniami Obchodného zákonníka a iných všeobecne záväzných právnych predpisov.

Túto zmluvu je možné zmeniť dohodou zmluvných strán formou písomného dodatku zmluvy.

Táto zmluva bola vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých jedno je určené pre predávajúceho a jedno pre kupujúceho.

Každá zo strán môže zmluvu kedykoľvek vypovedať i bez udania dôvodu, a to písomnou výpoveďou riadne doručenou druhej zmluvnej strane. Výpovedná lehota je jednomesačná a začína plynúť od prvého dňa kalendárneho mesiaca po doručení výpovede a skončí sa uplynutím posledného dňa príslušného kalendárneho mesiaca.

Obe zmluvné strany prehlasujú, že si túto zmluvu pred jej podpisom prečítali, zmluva bola uzatvorená podľa ich slobodnej a vážnej vôle, nie v tiesni za jednostranne nevýhodných podmienok, s jej obsahom bez výhrad súhlasia a na znak súhlasu ju podpisujú.

-----

-----